

母親節赴四川協助災民重建家園

謝安琪獻上一份赤子之心



謝安琪和張繼聰夫婦，希望兒子也學會多幫助別人。



即場發揮，以畫表心意。



謝安琪送給母親的畫，「繩繫眼鏡」有心思。

今天是母親節，先祝天下母親永遠快樂！在這特別的日子，謝安琪（Kay）選擇和慈善團體仁人家園的百多位義工，一起走進四川的青川縣，親自動手起屋，協助痛失家園的四川災民盡快可以有瓦遮頭，免受流離失所之苦。3年來災區重建工程從未間斷，災民對重建家園的希望沒有幻滅，仁人家園義工熱切之情亦無退減，堅持為災民建家、建希望。

2008年中國四川省發生八級大地震，造成40多萬人死傷，2千多萬座建築物遭受損毀，超過10萬人痛失家園。對於3年前發生的512汶川大地震，謝安琪至今仍有深刻的印象。每次走入災區，見到一座倒塌的房子及地震遺址，眼前景象令人心酸。「其實事件發生至今已3年時間，我也有隨不同的慈善團體深入四川去探訪災民。每次深入災區，從四川機場出發，都要坐2-3小時的車程，沿着崎嶇不平的路進災區，沿途都見不到高樓大廈，映入眼中的只是當日地震遺下的頹垣敗瓦，我和我的同事都好心痛。你會見到在大自然的威力下，人是多麼的渺小。」

窮住屋問題的國際非牟利組織，曾找來吳彥祖及莫文蔚任大使。四川災後重建工程舉辦至今，共招募超過1070名來自世界各地的義工，縱使大家背景不同，亦本著同一目標，為地震災民一盡綿力。而今次前往四川竹園鎮的義工團隊中，亦有再次參與仁人家園重建工程的有心人，同行包括香港迪士尼樂園度假區行政總裁金民豪，而謝安琪亦會在四川與義工團隊匯合，攜手同心為四川重建出一分力，希望為今次「建家·圓夢之旅」寫下完美的結局，令災民再現笑容。

源自父母 承傳兒子

原來近來致力行善的謝安琪，這份善心就源自父母，她也把這份善心延至自己的兒子張瞻，她說：「我現在捐錢會先看看機構的背景，如果是那些助人自助的機構，我會優先考慮。而團圓也很有愛心，現在我幫他助養了一個在孟加拉的小朋友，我希望將來有機會他可以與這小伙伴見面。小朋友雖然細，有時唔識用口講，但就在迷你板畫下。兒子見到非洲的小朋友食物不足，成日話要留食物畀黑色（即非洲人）小朋友。」

送給媽媽一份心意

母親節因工作在身，謝安琪已經預早和雙方的父母食飯，而為表心意，她更親手畫了一幅畫送給媽媽，畫中有一副眼鏡，繫着一條有心形的眼鏡繩，細問之下，原來很有趣。謝安琪說：「我媽媽好健忘，有時會唔記得將眼鏡放在哪裡，所以我想送她一副眼鏡，而這副眼鏡用眼鏡繩繫着，這代表着我去到邊都心繫着媽咪、掛着媽咪。雖然我近來因工作四處飛，但我一有時間就會同佢傾電話。」

天真小朋友的笑臉

早於去年，謝安琪在震災兩周年的活動上，她走進災區為災民獻唱打氣，雖然那天天下着大雨，天氣很凍，但演出完見到一張張天真的小朋友笑臉，已經忘掉當日演出的辛苦。Kay希望在此提醒大家，為災民重建災區的路很漫長，大家要堅持下去，「記得志偉哥在5.12晚會中曾說過：『災區的重建不是3年間的事，是最少要花7年時間才可以完成。』香港人很有善心，每當有事發生，都會出心出力去捐款，但有時卻像麻木了，當大家開始漸漸遺忘這件事，我希望可以透過我的身體力行，去告訴大家現況。」

「建家·圓夢之旅」

仁人家園是一家致力消除貧

採訪：植毅儀 攝影：劉國權 化妝：Kris Wong 髮型：Derrick Ng @ P.O.P Hairdressing 場地：Quando cafe

當你病的時候 一塊錢都拿不到

母親節女星呼喚：健康第一！

香港文匯報訊（記者 時尚宇 北京報導）由中華全國婦女聯合會主辦、電影頻道節目中心承辦的「光影星播客五周年特別節目—粉紅的康乃馨關愛女性健康公益晚會」在京舉行，希望在母親節來臨之際，呼籲全社會對乳腺癌防治事業投注更多的關愛與公益援助，張可頤、邵美琪、官恩娜、葉童也作為嘉賓前來出席，並接受了本報的獨家訪問。

毒品讓自己的前途毀於一旦。而她也認為，幸虧這件事情發現得早，可以讓他們改過自新，否則到了泥潭深陷的地步恐怕就太遲了。而官恩娜也自爆曾經在英國上學的時候，有身邊的友人教唆她吸毒，但是官恩娜不僅拒絕吸食，還和友人絕交，她表示：「一定要向身邊不對的事情說『不』字。」

張可頤：學會放鬆自己

曾經因病而暫時消失退出演藝圈的張可頤，現在剛拍完《法證先鋒3》，看起來精神狀態非常好。回憶起得病的情景，張可頤感慨地說：「健康對於我們真的很重要，我常常對我身邊的朋友說，錢一點都不重要，健康最重要，當你病的時候前面有一塊錢你都拿不到。」也正因為那場病讓張可頤的性格發生了改變，她說：「我原來是個比較內向的人，很多時候有壓力都不能宣洩出來，也正因為那樣才讓病魔找到了我。現在我學會如何去放鬆自己，把壓力釋放出來。」

官恩娜：向毒品說NO

談到健康的話題，對於最近莫少聰吸毒事件，葉童的第一反應就是覺得這些人真傻真笨，去碰

葉童：計劃領養小孩

年紀不小的葉童，至今仍未開花結果，談及是否有生Baby的計劃，葉童表示：「我已經決定不生小孩，但是我可能會去領養一個小孩。」葉童透露，讓自己有這種想法正是因為自己的好姐妹陳美琪領養了一位有病的女孩，讓她深受感動。

邵美琪：定時檢查身體

每天工作繁忙的邵美琪自爆會經常去檢查自己的身體。她表示，現在醫學很發達，及早發現乳腺癌是可以治癒的。因出演內地熱播劇《宮鎖心玉》而令邵美琪現在人氣上漲，揚言要到內地淘金的她也透露，未來將去蘇州拍攝《豬八戒》，在該劇中她將飾演一名公主，和她演對手戲的則是古巨基。



張可頤病了一場，悟出了不少人生道理，可謂「焉知非福」。



葉童決定不生小孩，但有意去領養一個。

對於毒品，官恩娜不僅說「不」，要是友人教唆，她必絕交。

人該把握當下 感恩慳水慳力 鄭元暢給母親送上一吻



跟靚仔鄭元暢元暢派對，法國女星Lou Doillon作傾倒狀。

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭元暢（小綜）、Amanda S.、周柏豪及李依琳昨晚獲邀出席派對，小綜主動向傳媒說了句母親節快樂，原來他習慣每年都送名牌皮包給母親，但她卻捨不得拿來用，故今年將會送上深情一吻，在他記憶中親吻母親已是上個世紀的事，應該是孩童年代，不過相信父母都喜歡子女給她的擁抱和親吻。問到會否給母親送花？小綜表示賣康乃馨的應是賺不到他的錢，因此並不喜歡花，就連女友也不會收到他的花。那麼，母親有否想他帶女友回家給她見面？鄭元暢笑說：「倒沒有聽說過她有這要求。」他覺得父母總會希望子女快樂健康，其母知他做藝人常要捱更抵夜，也會照顧其飲食方面。

有傳台灣被預測下周三會有大地震發生，小綜表示沒聽聞，他覺得大家都應把握當下，懂得及時行樂。對於災難不會過分憂心，畢竟有災難來到，可以的就去預防，不然只可以事後如何補救，再大不了便在天堂相見。小綜坦言他是樂天知命的人，也信命運的安排，他說：「能活就活，不能活就天堂見，該往哪兒走的就走，我過去都經歷過大大小小的地震，見怪不怪了。」

Amanda S.嚇人的造型

李依琳也準備跟父母到台灣及美國探親，提到台灣地震預報，李依琳也表示擔心，不過她不是怕地震，反而是擔心家人的安全。

Amanda S.之前到布吉島舉行婚前單身派對，一班好姐妹要她穿低胸露粉紅Bra超短裙扮Brincey Spears，更要她穿毛內褲，亦要她以這嚇人造型外出吃飯，結果每粒人都投以奇異眼光，不過是婚前美好的回憶，未來會專心結婚生仔的計劃。

首次穿泳衣拍劇 李璧琦有備而戰

香港文匯報訊（記者 李慶全）無錢處境劇《誰家灶頭無煙火》昨日拍攝落水戲，演員李璧琦穿泳裝上陣大方拍照，但朱璇表現保守，泳衣外披薄紗裙，更不肯脫下拍照。



《誰家灶頭無煙火》拍攝落水戲，李璧琦（左二）穿泳裝表現最大方。

「金龍薈萃」誓師 鄭伊健擔任鄰舍大使

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭伊健為「金龍薈萃」活動擔任鄰舍大使，他昨日和一班健兒一起出席誓師儀式，伊健表示幾年前參加此計劃，才醒覺端午節是一個大節日，擔任大使過程十分順利和開心。



鄭伊健希望今年有機會繼續參加龍舟賽。

伊健亦有親身參與划龍舟節目，大多數做鼓手，曾經和警察、殘障人士一起划過，由於現在拍戲當中，未知今年能否抽空參加，會盡量出席。另外，今天是母親節，但伊健要開工，若有時間就與媽媽食飯慶祝，不過他已送了一個健身課程給父母作為禮物，因為父母親已退休，有教練教他們做運動，健康狀態也確實比以前好。